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Publique - se
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O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O País foi recentemente confrontado com a decisão de encerramento da delegação do Porto da

Comissão do Mercado de Valores Mobiliários (CMVM).

De acordo com as notícias vindas a público, tal decisão do regulador do mercado de capitais

terá ficado a dever-se facto de grande parte dos serviços aí realizados serem já centralizados na

capital, isto não obstante várias empresas portuguesas, cotadas em Bolsa, terem sede social na

região do Porto.

Importa saber quais as razões objetivas que motivaram a decisão de encerramento e qual o

impacto que o mesmo vai ter para a região e para as empresas aí sedeadas, sobretudo

relevando o discurso descentralista que o atual Governo tem vindo a apregoar.

Mas mais. É de assinalar ainda que tal decisão viola frontalmente o disposto no n.º 1 do Artigo

3.º dos Estatutos da Comissão do Mercado de Valores Mobiliários, aprovados pelo Decreto-Lei

n.º 5/2015, de 8 de janeiro, e alterado pela Lei n.º 148/2015, de 9 de setembro, nos termos do

qual, “a CMVM tem a sua sede em Lisboa e uma delegação no Porto”.

Assim, e ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, os deputados abaixo

assinados do Grupo Parlamentar do Partido Social Democrata vêm requerer ao Governo,

através do Ministro das Finanças, se digne responder às seguintes questões:

1 – Quais as razões que justificaram a decisão de encerramento da delegação da CMVM na

cidade do Porto?

2 – Foi o Ministro das Finanças previamente informado dessa decisão? Em caso afirmativo, qual

foi a posição manifestada?

3 – Ao abrigo de que disposição legal foi tomada a decisão de encerramento da delegação

porquanto parece ser ilegal face à versão atual dos Estatutos da CMVM (vide n.º 1 do Art. 3.º)?

4 – Está prevista uma alteração aos estatutos da CMVM?



Palácio de São Bento, 23 de novembro de 2017

Deputado(a)s

PAULO RIOS DE OLIVEIRA(PSD)

LUÍS LEITE RAMOS(PSD)

ANTÓNIO COSTA SILVA(PSD)

JOEL SÁ(PSD)

FERNANDO VIRGÍLIO MACEDO(PSD)

EMÍDIO GUERREIRO(PSD)

FÁTIMA RAMOS(PSD)

CRISTÓVÃO NORTE(PSD)

LUÍS CAMPOS FERREIRA(PSD)

CARLA BARROS(PSD)

ANTÓNIO TOPA(PSD)

PAULO NEVES(PSD)

LUÍS VALES(PSD)

CARLOS SILVA(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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